

娃娃脸林依晨:

我会一直演下去



10月14日,从英国留学归来的林依晨来京参加活动。林依晨在演艺界一向以知性著称,经过一年的学习,林依晨更显沉静。聊到一年的英国留学,林依晨坦言:“我有看过一本心理学的书,上面说一个人走到中老年后,会不会真正开心,很大一个部分取决于完成了多少儿时的梦想,我儿时的梦想是出国念书、家庭幸福和乐,后来和爸爸和解,补足我心里很大的空缺。然后是去英国学习。这些也许是我的一个完善。”

不在乎娃娃脸想要演到老

演艺事业的转型可以说是每个女演员不可避免面临的问题,而对于天生娃娃脸的林依晨来说,转型更加不容易。林依晨对转型看得非常有哲理,一切交给时间。“转型的话,需要

作品的类型和角色的塑造都必须出力,不是说自己要转型就转型,当然会尝试在私底下的形象或者是电影当中的角色做出改变。我从饰演程又青开始已经有点成熟了,未来会有更

大的可能。至于娃娃脸的困扰,应该说我会选择将时间拉长,没有办法说立即改变,我自己想要一直演到老,可以把时间拉长到二三十年,如果有人想看的话,我会一直演下去。”

无差评女演员拓展新戏路

无论是“袁湘琴”还是“程又青”,因为角色本身被叫好,也让林依晨有了无差评女演员的称号,林依晨坦言,“这是一个很好的赞誉,也是一个小小的负担,因为这样旁人可能没有办法接

受我有人性阴暗面的表现。我只能说人都不是完美的,对我来说诠释真正的人的黑暗面是不可或缺的,也是必要的。没有人想一直看一堆完美的人走来走去,更多的是看同样呈现出和他一样痛苦折

磨的人,在类似的情境中怎么解决问题。”未来的林依晨将着重在大银幕上面发展,以她的能力范围带来不同的角色。刚刚回到台湾的林依晨已经开始看剧本,预计明年有新作品面世。

否认移民美国的传言

10月7日,经纪人证实,林依晨将于10月29日在国宾饭店举办与交往两年的男友林于超的订婚宴。即将嫁为人妇的林依晨坦言,对于新生活准备得差不多了,她挺能适

应新环境的。畅想未来,她期许达到家庭与工作之间的一个平衡。“没有一个人必须说因为什么而完全舍弃什么,我觉得很有弹性、很有可能。生活和工作尽量平均,忙的时候,我会想

办法达成一个平衡,一定不要大偏向哪一方。”提到未来接戏会不会听老公的意见,林依晨觉得还是自己评估比较重要,她和老公之间会互相尊重对方的工作。(据《京华时报》)



受伤病困扰

纳达尔可能缺席总决赛

连续在中国赛季遭遇打击,纳达尔因为各种伤病的困扰状态低迷。近日,西班牙天王接受采访时承认身体状况很不理想,需要做阑尾炎手术,因此也很有可能放弃最终的ATP年终总决赛。

本赛季法网夺冠之后,纳达尔就一直受到伤病困扰。温网早早出局,美网更是因伤放弃了比赛。中网复出回归球场,纳达尔原本指望在中国赛季找回状态。不料,中网角逐8强输给了资格赛选手克里赞。转战上海大师赛后,更是爆冷首轮不敌同胞洛佩兹。

带着郁闷告别亚洲,纳达尔对于伤病情况有些无奈:“这个赛季收官阶段的比赛真的不太容易,这几周一直受到伤病的困扰。赛季结束的时候,我应该会进行手术,这需要找到合适的时间,年终总决赛我也许无法参加了。”

在上海大师赛开赛前患上了阑尾炎,纳达尔原本希望能够坚持打完上海大师赛、巴塞尔公开赛、巴黎大师赛和伦敦年终总决赛。不过,上海大师赛首轮出局,让他的想法有所动摇。

目前锁定年终总决赛席位的仅有德约科维奇、纳达尔、费德勒和瓦林卡,美网冠军西里奇、穆雷、伯蒂奇、费雷尔和锦织圭则是剩下名额的主要竞争者。

(据人民网)



吊环王陈一冰大婚

邹凯领衔冠军伴郎团

吊环世界冠军陈一冰昨日与新娘单竞缇在天津举行婚礼,邹凯、冯喆等七位奥运冠军、世界冠军组成了阵容强大的伴郎团。

2013年10月,陈一冰与单竞缇在英国邂逅,当时陈一冰作为体育明星前往英国进行为期一周的学术交流和访问,还在留学的单竞缇担任陈一冰的翻译,两人很快坠入爱河。

除了到场的体育和演艺界明星之外,张继科、林丹、何炅等各界好友也纷纷送上祝福。完成了自己人生中的一件大事,外界也关心着陈一冰退役之后的生活,在接受采访时陈一冰表示,自己开办了健身馆并开设了与体操有关的课程。

(据人民网)